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ATA DA 12ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO 2º PERÍODO DE SESSÕES DA 19ª
LEGISLATURA

Ata da 12ª Reunião Ordinária do 2º Período de Sessões da 19ª Legislatura, da Câmara
Municipal de São João do Sabugi/RN, realizada em 18 de outubro de 2024. Aos dezoito
dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e quatro, às dezoito horas, no recinto
da Sala de Sessões da Câmara Municipal, nesta Cidade de São João do Sabugi, Estado do
Rio Grande do Norte, reuniram-se os membros da Câmara Municipal, sob a Presidência
do Vereador Aprígio Pereira de Araújo Neto. Feita a chamada como de estilo, verificou-se
estarem presentes os Vereadores Alex-Sandro Alves, André Luiz Fernandes de Medeiros,
Braz Robson de Medeiros Brito, Cipriano Alves da Costa Neto, Isaías José do Patrocínio
Fernandes de Morais, Maria Aparecida Morais de Araújo, Quintino Liberalino de Araújo
e  Wilson  Pereira  Mariz  Júnior.  Havendo  quórum e  número  legal,  o  Sr.  Presidente
declarou abertos os trabalhos, autorizou o 2º Secretário da Mesa Diretora a fazer a
leitura  do  cabeçalho  do  livro  de  presença  e  em seguida  colher  as  assinaturas  dos
Vereadores presentes. Solicitou da Secretária Geral a leitura da Ata da Sessão anterior,
realizada no dia 10 de outubro de 2024, e das atas das Comissões Permanentes de
Finanças e Orçamentos e Constituição e Justiça. Solicitou do 1º Secretário que fizesse a
leitura das matérias a serem inscritas no expediente de hoje, que constou: Projeto de
Decreto  Legislativo  nº  060/2024,  de  autoria  do  Vereador  André Luiz  Fernandes  de
Medeiros, que dispõe sobre a concessão da Comenda Professora Maria das Mercês de
Araújo Britto a Sra. Maria Bernadete de Medeiros Martins, e dá outras providências; 
Projeto de Decreto Legislativo nº 061/2024, de autoria do Vereador Wilson Pereira Mariz
Júnior, que concede Título de Cidadã Honorária de São João do Sabugi a Sra. Avanira
Ferreira de Moura; Decreto Legislativo nº 062/2024, de autoria da Comissão Permanente
de Finanças e Orçamentos, que dispõe sobre a aprovação das contas anuais do Prefeito
do município de São João do Sabugi/RN relativas ao exercício financeiro de 2014; Moção
de Parabéns nº 025/2024, de autoria da Vereadora Maria Aparecida Morais de Araújo,
com votos de parabéns ao Sr. Isaac Araújo da Nóbrega pela organização do encontro de
fanfarras da Escola Estadual  Santa Terezinha;  Moção de Parabéns nº 026/2024,  de
autoria do Vereador Braz Robson de Medeiros Brito, com votos de parabéns ao jovem
Vitor Morais Marinho, pela conquista da Medalha de Ouro no Rio Grande do Norte e
Medalha de Ouro Nacional na OBMEP; Moção de Pesar nº 041/2024, de autoria do
Vereador Braz Robson de Medeiros Brito, com votos de profundo pesar pelo falecimento
da Sra. Camila Thuanne de Brito Fernandes, ocorrido em 03 de outubro de 2024;  Moção
de Pesar nº 042/2024, de autoria do Vereador Aprígio Pereira de Araújo Neto, com votos
de profundo pesar pelo falecimento do Sr. Luís Antônio de Morais Medeiros, ocorrido
em  12 de outubro de 2024. Constou a leitura do Ofício nº 116/2024, da Controladoria
Geral do Município, que encaminhou a prestação de contas do FUNDEB, referente aos
meses de julho e agosto de 2024. Dando continuidade aos trabalhos o Sr. Presidente
submeteu  na  Ordem  do  Dia  em  única  discussão  e  votação  o  Projeto  de  Decreto
Legislativo nº 062/2024, de autoria da Comissão Permanente de Finanças e Orçamentos,
o qual foi aprovado por 06 (seis) votos a favor e 03 (três) votos contra. Votaram a favor
os  vereadores  André Luiz  Fernandes de Medeiros,  Aprígio  Pereira  de Araújo  Neto,
Cipriano Alves da Costa Neto, Isaías José do Patrocínio Fernandes de Morais, Quintino
Liberalino de Araújo e Wilson Pereira Mariz Júnior; e votaram contra os vereadores Alex-
Sandro Alves, Braz Robson de Medeiros Brito e Maria Aparecida Morais de Araújo.
Aprovado por 2/3 dos votos, o Projeto de Decreto Legislativo nº 062/2024 rejeitou o
Parecer Prévio do Tribunal de Contas do Estado do Rio Grande do Norte e aprovou as
contas relativas ao exercício financeiro de 2014, sob responsabilidade do Sr.  Aníbal
Pereira  de  Araújo.  Todo  texto  consta  gravado  em DVD nº  027/2024,  arquivado  na
Secretaria desta Casa Legislativa, bem como o arquivo em formato multimídia encontra-
se disponível, em sua íntegra, na plataforma da página da Câmara no Facebook. Nada
mais havendo a tratar, o Sr. Presidente agradeceu a presença de todos e convidou o
plenário para a próxima Sessão Ordinária para o dia 22 de outubro de 2024. Declarou
encerrada a presente Sessão, mandou lavrar esta ata, que lida e aprovada, vai por todos
assinada. Eu _______________________________, Secretária, designada a digitar esta ata, a
digitei e assino. 
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